



**PEDIATRIČNA KLINIKA
BOHORIČEVA 20, LJUBLJANA**

Telefon: 01 522 9228

FAKS: 01 522 93 57

e-mail: alenka.lipovec@kclj.si

Predsednica: prof. dr. Nataša Bratina, dr.med.

Številka: 6. seja RSKP

Datum: 3. 10. 2023

Zadeva: Preprečevanje neonatalne gonokokne oftalmije

Tina Plankar Srovin in Gregor Nosan predstavita preventivo pred gonokoknim konjunktivitisom. RSK za pediatrijo je pridobil tudi mnenje RSK za oftalmologijo, kjer so predstavljena stališča preventive pred gonokoknim konjunktivitisom novorojenčkov. Leta 2016 je RSK za oftalmologijo priporočil, da se rutinska uporaba srebrovega nitrata v obliki kapljic opusti s priporočilom, da se epidemiološko spremlja pojavnost gonoreje med ženskami v rodnem obdobju. V zadnjih 5 letih je bil zabeležen en sam primer gonokokne oftalmije novorojenčka. RSK za oftalmologijo je sprejel sklep, da se ne uvaja ponovno obvezne preventive pred gonokokno oftalmijo novorojenčka, da se nadaljuje z izobraževanjem pediatrov o prepoznavi in ukrepanju ob gonokokni oftalmiji novorojenčka, da se spremlja naraščanje gonoreje v Sloveniji med ženskami v rodnem obdobju in v primeru porasta ponovno pretehta uporabo rutinske uporabe srebrovega nitrata pri vsakem novorojenčku

RSK za pediatrijo se je seznanil tudi s sklepom RSK za oftalmologijo in sicer glede opredelitve, do katere starosti otroka je napotnica pri okulističnem pregledu vedno potrebna in razpon starosti, ko napotnica zaradi slabšega vida ni potrebna. RSK za pediatrijo podpira sklep RSK za oftalmologijo: - da je napotnica za oftalmološki pregled otroka vedno potrebna do 7. leta starosti otroka, da napotnica zaradi na sistematskem pregledu ugotovljenega slabšega vida ni nujno potrebna, da se tako napoteni otroci razvrščajo na čakalno listo pod stopnjo nujnosti redno, oz. če pediater meni, da je potrebna napotitev z višjo stopnjo nujnosti za to izda ustrezno napotnico.

Sklep 2/6.2023: RSK za pediatrijo soglasno podpre sklepe RSK za oftalmologijo: - da se ne uvaja ponovne obvezne preventive pred gonokokno oftalmijo novorojenčka, da se nadaljuje z izobraževanjem vseh profilov, ki pridejo v stik z nosečnico in novorojencem o prepoznavi in ukrepanju ob gonokokni oftalmiji novorojenčka, da se epidemiološko spremlja obolevnost gonoreje v Sloveniji.

RSK za pediatrijo tudi podpre sklep RSK za oftalmologijo glede predpisovanja napotnic.

prof.dr. Nataša Bratina, dr.med.,
predsednica RSKP